

## **Первой независимой радиостанции Душанбе «Азия-Плюс» исполняется 8 лет**

Одна из первых независимых радиостанций Таджикистана «Азия-Плюс» завтра отметит свой восьмой день рождения. Впервые позывные радио «Азия-Плюс» прозвучали в эфире в День независимости Таджикистана, 9 сентября 2002 года.

Радио «Азия-Плюс» - информационно-музыкальный канал, вещающий на частоте 107 FM на таджикском и русском языках, в течение восьми лет занимает ведущее место на радиопространстве страны, предлагая своим слушателям информационно-развлекательный эфир.

Круглосуточно позывные радио могут слушать не только жители города Душанбе, но и пригородных районов столицы. Направленность станции: развлекательные и познавательные программы, интерактивные игры, шоу с интересными и популярными людьми.

Каждый день ежедневно в эфире «Азия-Плюс» на двух языках можно слышать самые свежие, самые оперативные, самые достоверные новости о событиях, происходящих в республике и за ее пределами. Основой музыкального наполнения являются самые современные и популярные хиты отечественной и зарубежной музыки.

**«Азия-Плюс»**